

Devenii, invitați să dea „mână cu mână”

Hunedoreni de toate vârstele și profesii sunt invitați săptămâna aceasta la o serie de manifestări cultural-istorice pentru a marca evenimentele de acum 160 de ani – Unirea Principatelor Române. La fel ca în fiecare an, și de această dată acțiunile dedicate zilei de 24 ianuarie se vor finaliza cu tradiționala Horă a Unirii.

Raluca STROIA

Anul acesta, la 24 ianuarie, se împlinesc 160 de ani de la Unirea Principatelor Române, una dintre cele mai îndrăgite sărbători a românilor, o sărbătoare a fraternității și a bucuriei de a simți românește oriunde ne-am afla. Așa cum ne-am obișnuit, și de această dată Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva dedică manifestări speciale acestui important eveniment din istoria modernă a României. „În ziua de 23 ianuarie, la ora 10:45, ne vom întâlni cu prietenii noștri în fața statuii lui Traian și, sub faldurile tricolore a zeci de drapele, ne vom încolona în drum

spre bibliotecă. La ora 11:00 se va face obișnuitul popas în fața plăcii comemorative de pe clădirea Casei Județene de Asigurări de Sănătate Hunedoara, unde se găsea pe vremuri hotelul în care a petrecut o noapte Alexandru Ioan Cuza la 14 februarie 1866, în drumul său spre exil. Aici, se va depune o jerbă în memoria marelui patriot român, cu recunoștință față de meritele acestui mare domnitor. Coloana va intra apoi în curtea Bibliotecii Județene. Vom fi întâmpinați de emoționantele și îndrăgitele acorduri ale Horei Unirii, ne vom prinde, așa cum facem an de an, într-o horă a bucuriei și prieteniei. Apoi, în Sala de Lectură, va



urma o evocare a Unirii de la 24 ianuarie 1859, acțiune la care vor lua parte elevii din ciclul primar. Tot aici va fi amenajată și o expoziție

de carte cu tematica Unirii de la 1859, cărțile prezentate făcând parte din patrimoniul Bibliotecii Județene. Sperăm că și în acest an,

Ziua Unirii Principatelor Române va fi un prilej de bucurie pentru toți cei care vor veni alături de noi ca să serbăm împreună această

îndrăgită zi din calendarul evenimentelor istorice românești”, a declarat managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.